	Стандард 2: Организација високошколске установе
Оснивач високошколске установе има привремене органе који омогућују извршавање потребних активности неопходних за добијање дозволе за обављање делатности. Организациона структура и систем управљања обезбеђују постизање циљева и остваривање задатака високошколске установе.

	Организациона структура и систем управљања Високе школе академских студија „Амадеус“ обезбеђују остваривање задатака и постизање циљева високошколске установе, а уједно су прилагођени обиму и структури делатности коју Висока школа „Амадеус“ обавља.
Организација Високе школе академских студија „Амадеус“ примерена је карактеру и врсти делатности и усклађена је са потребама рада. Организација се поставља према процесима рада на Високој школи „Амадеус“у са намером да се у оквиру дефинисане делатности постигну најбољи циљеви. Образовна и научноистраживачка делатност су међусобно повезане делатности где се у оквиру јединственог процеса рада наставници и сарадници истовремено баве образовним и научноистраживачким радом. 
У циљу ефикаснијег функционисања и координације рада о извршењу пословне политике Високе школе академских студија„Амадеус“ организују се и систематизују следеће организационе јединице: Наставно-научну јединицу коју чини наставно особље; Ненаставну јединицу коју чини особље које обавља стручне, административне и техничке послове (служба за опште и кадровске послове; служба за библиотечку, информатичку и издавачку делатност; служба за материјално - финансијске и рачуноводствене послове; служба за комерцијалне послове; студентска служба; служба за послове обезбеђења и одржавања).
У наведеним организационим јединицама утврђује се назив послова као организационо технолошке целине у оквиру које једно или више лица константно обавља послове одређеног садржаја ради остваривања циљева организационе јединице чији је елемент то радно место.
Надлежност и одговорност органа управљања и органа пословођења, стручних органа и студентског парламента у организацији и управљању Високе школе академских студија„Амадеус“ утврђени су Статутом у складу са законом.
Орган управљања Високе школе академских студија „Амадеус“ом је привремени Савет Високе школе академских студија „Амадеус“.
Орган пословођења је в.д. Директор Високе школе академских студија „Амадеус“.  
Директор  представља Високу школу академских студија „Амадеус“ у складу са Законом о високом образовању и надлежностима утврђеним Статутом Високе школе академских студија„Амадеус“.  
Стручни орган Високе школе академских студија „Амадеус“ је НВ у чијој надлежности је одлучивање о питањима за реализацију наставе, обезбеђење квалитета наставе, реформу студијског програма, анализу и ефикасности студирања, утрвђивање ЕСПБ, научно-истраживачки рад идр. 
Директор Високе школе академских студија „Амадеус“ је председник НВ по функцији.
Студентски парламент је орган путем кога студенти остварују своја права и штите своје интересе на Високе школе академских студија „Амадеус“. 
Студентски парламент перманентно анализира услове студирања и студентске активности и даје предлоге за унапређење студија. 
Студентски парламент бира и разрешава представнике студената у органе управљања и стручне органе Високе школе академских студија „Амадеус“. 

	Прилози за стандард 2:
Прилог 2.1. Привремени Статут установе
Прилог 2.2. Привремени Акт о организацији 
Прилог 2.3. Списак чланова привременог Савета високошколске установе.
Прилог 2.4. Одлука привременог Савета високошколске установе о именовању вршиоца дужности органа пословођења.



